

Zamenjava osebnih izkaznic

Na vrsti so:

● **KS Urške Zatler** – do 9. decembra na sedežu krajevne skupnosti, Bratovševa ploščad 30.

● **KS Dol** – od 23. novembra do 2. decembra v Dolu 2/b.

● **KS Šentjakob – Podgorica** – od 5. do 12. decembra na sedežu krajevne skupnosti, Šentjakob 36.

● **KS 7. september** – od 12. decembra do 5. januarja na Bratovševi ploščadi 30.

● **KS Nadgorica – Ježa** – od 13. do 21. decembra na sedežu krajevne skupnosti, Nadgorica 10 a.

Vsak krajan, ki je dolžan zamenjati svojo osebno izkaznico, mora imeti urejeno prijavo stalnega bivališča na območju svoje krajevne skupnosti. Če ima v stari napačne podatke, naj si priskrbi izpisek iz rojstne matične knjige. Tisti, ki imajo nove hiše, morajo dobiti sklep o določitvi hišne številke. Vsakdo mora prinesiti dve fotografiji: o tem, kakšni morata biti, so seznanjeni vsi fotografi.



OBVOZNICA TIK PRED ZDAJCI

Bežigrad za pol ure bliže morju

Štiripasovna 3,4 kilometre dolga severna obvoznica je zgrajena. Dela so se pričela pred 16 meseci, odtlej delovna vnaša ni pojenjala. Niti v najhujši vročini ali mrazu, ne v nedeljo in med prazniki gradbišče ni opustelo. Za praznik republike bomo dobili v Ljubljani čudovito cesto, ki pomeni povezavo štajerske vpadnice z

izhodom proti morju. Dan otvoritve: 23. november ob 15. uri, pri kamniški progi, na stičišču občin Bežigrad in Šiška.

Kapo dol pred investitorji SIS za desetletno izgradnjo cest v Ljubljani, in izvajalci, Slovenijaceste-Tehniko s kooperanti. Natanko teden dni pred otvoritvijo so z osmimi bagri še utrjevali ilovnati nabo na brežinah, ki služi za zaščito podtalnice ter nato navažali humus, polagali zadnje kvadratne metre finega asfalta pri Avtomontaži v Šiški ter risali talne oznake pri priključku na severno vpadnico. Za okrog 120 delavcev so se iztekale zadnje delovne ure na tem delovišču. Peter Habicht iz tozda Nizke gradnje Slovenijaceste-Tehniko je s sodelavci razreševal še zadnje probleme, poskrbel za odpravljanje pomanjkljivosti. »Pred praznikom gredo delavci na dopust, zaslužili so ga. Marsikdo bo prostim prazničnim dnevom dodal še delovne ure, ki jih je »nabral« na delovišču poleti, ko ni bilo počitka.«

Za direktorja SIS za desetletno gradnjo cest v Ljubljani mag. Jožeta Jenka pa še ne bo počitka. Medtem ko se bomo mi vozili po novi obvoznici, bo snoval načrte in iskal poti za uresničitev novih nalog: izgradnjo južne obvoznice, ureditev pentlje v Tomačevem ter obnovo Zaloške ceste.

Prav njemu pa gre nemalo zaslug, da je 1,2 milijardna investicija v roku nared. »Dela je bilo res ogromno, tako kot izvajalci smo bili tudi ljudje iz

naše interesne skupnosti kar naprej na cesti, tudi v prostem času. Res je lepa,« pripoveduje z neprikritim ponosom. »Težav pa ni manjkalo. Denimo, pri kamniški progi smo se srečali z vsemi komunalnimi napravami, kar si jih lahko sploh zamislite; železniška proga teče tam, daljnovid in kabel visoke napetosti, toplovod, vodovod, kanalizacija. Res ni bilo lahko, zato smo toliko bolj zadovoljni.« Povedati pa je treba še nekaj: cesta je dograjena v obljubljenem roku, v investicijskem načrtu predvidena vrednost del pa ni prekoračena. To je seveda v današnjem času stalnih podražitev lep dokaz, da je z dobro organizacijo, skrbnim in trdim delom vendarle moč marsikaj postoriti.«

In kaj se nam še obeta za Bežigradom?

»V Tomačevem bomo zgradili pentljo, ki bo povezala severno vpadnico s severno obvoznico in cesto proti Šmartinski,« pravi Jože Jenko. »Zdaj zbiramo soglasja, če ne bo težav, bo pentlja nared že sredi poletja prihodnje leto.«

Še bomo gradili, torej lahko zapišemo ob zadovoljstvu, ko se lahko s Črnuč po sodobni cesti popeljemo prav do Razdrtega. Manj prometa bo tudi na nekaterih bežigradskih cestah, zlasti na Titovi, Slovenčevi in Hošiminhovi oziroma Vojkovi, to bo povečalo prometno varnost, pa še nekaj bencina bo prihranil vsak med nami zaradi bolj tekoče vožnje. Srečno na novi cesti!

S. D.

Manjka protiinflacijski program

Predsedstvo občinskega sindikalnega sveta je na novembrski seji med drugim obravnavalo tudi osnutek resolucije o politiki družbeno gospodarskega razvoja Slovenije v prihodnjem letu in sklepe, ki jih je v zvezi z resolucijo sprejel republiški sindikalni svet.

Člani predsedstva so ugotovili, da republiška resolucija še ne vsebuje dovolj ciljev protiinflacijskega programa. Bolj bi bila lahko akcijsko opredeljena, še posebej, če bi predvidevala za posamezne naloge tudi roke in nosilce ter seveda odgovornost za neizpolnjevanje sprejetih obveznosti.

Tudi prestrukturiranje gospodarstva še ni dovolj poudarjeno, opredeljeni pa bi se morali tudi do izgubarjev in do tistih organizacij združenega dela, ki poslujejo na robu rentabilnosti, so menili člani predsedstva občinskega sindikalnega sveta. Le z dobro organiziranostjo dela bomo lahko v prihodnjem letu v republiki povečali izvoz za 20 odstotkov, poleg tega pa se bo moral močno povečati tudi družbeni proizvod, da ne bo pomanjkanja blaga na domačem trgu. Sindikalisti so opozorili tudi na osebne dohodke, katerih realno padanje bomo poskušali ustaviti tudi prihodnje leto, osebni dohodki pa morajo biti predvsem rezultat dela in poslovnih uspehov.

»V primerjavi z republiško resolucijo se je zdaj naša ocena občinske resolucije izkazala kot pravična. Osnutek občinske resolucije za prihodnje leto bi moral biti bolj prodoren in ambiciozen,« je dejal Edo Krofi, predsednik občinskega sindikalnega sveta. Predsedstvo je podprlo sklepe 6. seje republiškega sindikalnega sveta, svoje usmeritve pa bodo posredovali tudi delegatom za zbor združenega dela republiške skupščine. V. P.

TEKMOVANJE V UREJANJU OKOLJA

Pionirji čistili ulice in okolico spomenikov

Pionirski odred Jelka (preds. V. Živanič in mentorica M. Bizjakova) z osnovne šole Mirana Jarca je Turističnemu društvu Bežigrad poslal obvestilo o prvi akciji učencev 4. b razreda – v okviru tekmovanja v urejanju in čiščenju okolja, ki ga je Turistično društvo razpisalo za šolsko leto 1983/84.

»Čistilna akcija je potekala dve šolski uri. Pionirji smo čistili v Ipavčevi, Celjski, Topniški, Vojkovi, Peričevi in Ptujski ulici. Očistili smo tudi okolico spomenika Miranu Jarcu in spomenika padlim krajanom pred krajevno skupnostjo Borisa Kidriča.

Najbolj neurejena oziroma obdana z vsemogočnimi odpadki in papirji je bila trgovina Emone na Vojkovi ulici, potem pa Meteorološki zavod na Vojkovi, Center strokovnih šol in ZRMK na Ptujski.«

V prejšnji številki smo prebrali prispevek Ede Komavli »Vandalizem brez primere« o tem kako nekateri mladoletniki uničujejo otroška igrišča. Lahko pa se pripravimo tudi o drugačnem obnašanju mladih. Mar ne bi bilo prav, da tudi mladinska organizacija in društva v vseh krajevnih skupnostih s tekmovanji ali kako drugače spodbudijo mladino vsaj v tem, da urejene objekte ne bo uničevala, če jih že ne urejajo?

Vprašati se moramo tudi kako je z vzgledi v domačem okolju. Kar se Janezek nauči, to Janez zna! Tudi odrasli občani radi vodijo svoje štirinožne ljubljence na urejene javne površine in žal tudi na otroška igrišča!

Ali bodo res le mandatne kazni preprečile vse vrste vandalizma v našem okolju in nas naučile kulture bivanja v urbaniziranem središču? To bi bilo tudi ceneje kot je drago vzdrževanje in popravila poškodovanih objektov. E. T.

POMOČ DRUŽINSKIM VARUHNJAM

O pomenu igrač za otrokov razvoj

Občinska Skupnost otroškega varstva in Zveza prijateljev mladine (njen svet za predšolsko vzgojo in sodelovanje s starši), sta že lani v programih svojih dejavnosti podčrtala kot trajno nalogo tudi pomoč družinskim varuhinjam pri vzgoji in varstvu otrok. Uresničevanje te naloge se kaže v srečanjih, na katerih strokovnjaki različnih področij, s preprostimi besedami odgovarjajo varuhinjam, se z njimi sročeno pogovarjajo in svetujejo. Dostaj so že bili na vrsti pogovori s področja psihologije, zdravstva, pediatrije in pravilne otroške prehrane.

Na zadnjem srečanju, bilo je 14. novembra, pa so družinske varuhinje zvedele, kot so same dejale, veliko novega in osvežilnega o pomenu igrač za otrokov razvoj. O tem je izčrpano in živo govorila magistra Ljubica Marjanovič, psihologinja s katedre za razvojno psihologijo na Filozofski fakulteti. Ker imajo družinske varuhinje v oskrbi otroke do treh let starosti, se je omejila na to obdobje in ga glede na hiter otrokov razvoj v tem obdobju, razdelila na mesece. Tako

so varuhinje pozorno prisluhile kdaj, zakaj in kakšne vrste igrač je treba dati otroku. Še posebej je govorila o priložnostnih (doma izdelanih) igračah in opozorila na važnost izdelave takih igrač v prisotnosti otrok. To je spodbudilo v varuhinjah željo seznaniti se tudi s praktičnim poukom in dogovorjeno je bilo, da bo to uresničeno na naslednjem srečanju. Na tem bodo sodelovale vzgojiteljice iz vzgojno varstvenih organizacij, ki znajo spretno in domiselno iz koščkov blaga, papirja in raznih odpadnih sredstev izdelati ljubke, za otrokovo oko in njegova čustva ustrezne igrače. E. K.

Otroci s Črnuč!

Vzgojnovarstvena organizacija narodne junakinje Rezke Dragarjeve Črnuče organizira Cicibanove urice vsak petek od 15. do 17.30. Vzgojiteljica Janja vabi vse 4- in 5-letne otroke, ki niso vključeni v dnevno varstvo, da se ji pridružijo. Pridite v VVE Titova 312 a.



**GRADBENO
PODJETJE
BEŽIGRAD**
LJUBLJANA - PODMILŠČAKOVA 24

Specializirani smo za vzdrževalna dela, adaptacije stanovanjskih, poslovnih in industrijskih zgradb ter usluge s področja gradbeno obrtniških del. Vršimo tudi manjše industrijske in stanovanjske novogradnje. TOZD Servisne dejavnosti nudi vsem graditeljem grobo malto, acetilensko apno, gotovo armaturo po prinešenih načrtih. Z navabo polizdelkov je gradnja hitra in poceni. Vse informacije dobite po telefonu 341-977, 341-963.

Čestitamo vsem občanom za dan republike



avtomerkur n. sol. o.
tozd **SERVIS BEŽIGRAD** n. sub. o.
LJUBLJANA, Samova 14

**Čestita delovnim ljudem
ob dnevu republike in jim
želi srečno vožnjo**



Štev. 15/22. novembra 1983
Naklada: 24.800 izvodov

Glavni urednik:
VLADO BARABAŠ
Odgovorni urednik:
JANEZ SNOJ

Uredništvo in uprava:
Linhartova 13, II. nadstropje,
soba 216 / Telefoni: 314-745
in n. c. 329-041, interno 357
in 324

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / **Izdajatelj:** **skl. svet:** Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Droljc, Vladimira Đokič, Ilija Globačnik, Oto Grebenc (predsednik), Franc Milnar, Branko Mihelčič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovenec, Janez Snoj, Alojz Strmole in Franc Svetec / **Ureja uredniški odbor:** Vlado Barabaš, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Droljc, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Vida Petrovič, Janez Snoj, Ivan Sučur in Neva Železnik

Leta 1971 je časopis prejel **PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA**, leta 1980 **NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD**, leta 1981 pa **SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE**

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085

Tiska: ČGP Delo, tozd Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1